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Wykaz, ze jezeli x+y = 1,to X’ + y* + 3y = x +y.

(n+ 1)+ (n+2)1+(n+3)
(n+3)

Wykaz, ze =(n+1)ldlan € N.

Wykaz, zedlag € R ia # Torazdlab = R i b # 1prawdziwe jest réwnanie
b b
log,, (ab)- Iogb(ﬁ) = log, (ab)- Ioga(ﬁ).

Uzasadnij, ze jezeli p jest liczba rzeczywista rozng od zera i p +% =5t p*+ # =23
Udowodnij, ze jezeli 1+ + = 4,10 n* + # = 194.

Uzasadnij, ze jezeli x +y = 3ix’ +y* =5, t0 X+ = 9.

Wykaz, zejeslin = (1;00) oraz n = IN, to rownanie

1 1 1 1 1
log,n g log,n T logsn e & log,, _,n + log,,n

= nlog,2 + log,,n! jest prawdziwe.

Wyka, zejedli ab+2 = — - dla ab # 0,to ab =1

Réwnanie ax’ + bx + ¢ = 0, gdzie a # 0, ma dwa réine pierwiastki xp 1 x,. Wykaz, ze:
TR =o g"
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